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DEBRECZENIÜJSAS
ELŐFIZETÉSI ÁB:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — t 
Vidéken „ 9 K, „ 4 K 50 f.

A nemzet Ítélete.
Egyhangú választások.

a nép magatartásából már mos­
tan megállapítható, hogy a szövet­
kezett ellenzék politikája a nemzet 
helyeslésével találkozott. Ezt ugyan 
gondolta eddig is mindenki; az a 
lelkesedés, amely az Andrássy— 
Kossuth—Wekerle-kabinet megala­
kulását fogadta, kétségbe nem von­
ható módon igazolta a vezéreket. 
Mindmáig azonban ezt csak fölte­
vésnek. leheteti tekinteni ; de most, 
hogy a nép-tömeg megmozdult és 
szívvel-Iélekkel fölemelío az ellen­
zéket : láthatjuk és tapasztalhatjuk, 
hogy a koalíció helyes utón járt.

Politikája annyira a nemzet 
szivében gyökerezik, hogy más 
politika meg sem állhat — s ennek 
a következése az, hogy a koalíció­
nak ebben a választási harcban alig 
kell küzdenie. Az ország kerüle­
teinek legnagyobb részében sans 
phrase akceptálják a szövetkezett 
ellenzék emberét. Azok ellen a volt 
képviselők ellen pedig, akik részt 
vettek a nemzeti küzdelemben, va­
lóságos szentségtörő számba megy 
még csak az emlegetése is az ellen-
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jelöltnek. Választási harc csak a 
nemzetiségi kerületekben lesz, de 
itt sem túlságosan heves, mert a 
nemzetiségek is belátják, hogy az 
ő helyük csak ott lehet, anol a 
nemzet zöme van.

A nemzeti közvéleménynek eb­
ből a csudásan egyhangú, megnyi­
latkozásából egy nagy tanulságot 
lehet kihámozni. Azt a tanulságot, 
hogy a nemzet magatartása biztos 
útmutató a jövőre. A békét úgy 
kötötték meg, hogy a nemzeti kö­
veteléseket egyelőre nem bolygat­
ják; ez az országgyűlés megad- 
hatja az uj választói reformot és 

! az ennek alapján megválasztott 
' képviselőház fog dönteni a nemzeti 

követelések dolgában. Mert az or­
szág mostani magatartása világosan 
azt mutatja, hogy a nemzet aláírja 
ezt a megegyezést — az a nemzet, 
amely csak nem is olyan régen 
el volt szánva rá, hogy körömsza­
kadtáig küzd igazáért; ez annyit 
jelent, hogy erejének biztos tuda­
tában várja azt a napot, amikor a 
nemzeti követelések dolgában még 
egyszer nyilváníthatja véleményét. 
Annyira biztos maga felől, hogy 
azt az egy-két esztendei haladékot 
könnyű szívvel adja meg; ugyan­

azt az erőt és akaratot, amely az 
eddigi küzdelem szolgálatában állott 
és amelylyela mostani választásokat 
úgyszólván egy ujjal intézi el: 
szempillantás alatt föltámaszthatja s 
érvényesítheti az egész vonalon. Az 
eddigi választási kampányból vilá­
gosan kisugárzik ez a gondolat.

Választási mozgalmak.
—• Távirati tudósítás. —

A függetlenségi pártkörből. Mára jócskán 
kiürült már a függetlenségi pártkör helyi­
sége. A legtöbb jelöltnek elrendezte a dol­
gát a választásokat intéző bizottság és most 
künn az országban csinálják a jószerencsé­
jüket. A pártok megbizottjaiból Tóth János, 
Leszkay Gyula és gróf Batthyány Tivadar 
jöttek bo reggel kilenc órakor s a független­
ségi párt tanácskozótermébe» fogadták a je­
lentkezőket.

A fővárosban.
Az V. kerület választó Dolgára! az 

alábbi fölhívást teszik közé: „Polgártársak! 
Kereskedők éa iparosok Nem személyi har­
cot akarunk, hanem elvért harcolunk. Az V. 
kerület a kereskedők és iparosok kerülete. 
Nem engedhetjük át nem kereskedőnek a 
mandátumot, minden erőnkkel tiltakoznunk 
kell ellene, azért kérünk benneteket, hogy 
a nagygyűlésre, melyet e hó 17-őn este, fél 7 
órakor a Vigadó termében tartunk meg, szá­
mosán megjelenni szíveskedjetek. Az egész 
ország kereskedő és iparos osztálya a fővá-

Leslíe kisasszony és a& ördög.
Irta: Mark Tv am,

T.-eslie kisasszony ott ült a forró leve­
gőjű, párás báli teremben és vágyakozó te­
kintettel nézte a vígan keringő párok forga­
tagát.. A fal mellé állított székek egyikón ült 
Leslie és .busán nézte, hogyan táncolnak a 
többiek. 0 vele nem foglalkozott senki. Va­
lami tompa, sajgás fogta el a leány szivét.és 
ez sajátságos, utóbb valósággal fájdalommá 
élesűlt, a mikor egy adott pillanatban a 
táncoló párok között megpillantotta „őt“ is. 
Ez az ,ő“ egy sudártermetű, szép fiatal 
lcánynyal bosztonozoít a terem közepén.

Leslie kisasszony keservesen sóhaj­
tott fel:

— Szívesen eladnám a telkemet az 
ördögnek, ha ezen az áron egyszerre széppé 
lehetnék.

Halk hangon mondta ezt, mégis, mi­
kor megfordult, az ördög már ott állott 
mellette.

— Hogy kerülsz idő V — kérdezte az 
ördögöt félénken Leslie.

— Oh, én sokszor ellátogatok a bál­
termekbe ... Az ilyen helyen akad a 
legtöbb dolgom, — jelentette ki az ördög.

Leslie kisasszony ugyan rendszerint 
keveset törődött az illemmel és egyéb ilyen

társadalmi félszegségekkel, ezúttal azonban 
mégis megszeppenhetett kissé, mert miután 
óvatosan körülnézett, aggódva kérdezte meg 
az ördögöt:

— Mit gondolhatnak majd rólam az 
emberek, ha meglátják, hogy ilyen sokáig 
beszélgetek veled ?

Azt, hogy valami udvarlóra akad­
tál. Ördög-e az az udvarló, vagy férfi, annak 
úgy is kevés köze van a dologhoz.

— Ez igaz, — felelte Leslie kisasszony, 
megnyugodva.

— Hát hiszel az ón létezésemben ?
— Gyermekkorom óta él bennem a 

rosszba vetőit hit és azóta még semmi a 
világon meg nem rendítette ezt a hitemet

— Hát akkor komolyan beszéltél, ami­
kor szépségért cserébe nekem ajánlottad a 
lelkedet ?

Leslie egy percig némán nézte a tán­
colok tömkelegét.

— Elfogadod az alkut ? — kérdezte 
most az ördög.

Leslie fülét csengő kacagásnak hangja 
ütötte meg. Arra felé nézett. Az a sudárter­
metű, szép leány kacagott, aki az „ö“-nek 
karján sétált . . .

Az ördög megismételte a kérdést:
— Elfogadod az alkut ?
— Igen, — felelte tompán Leslie.

n.
A bálanyák összedugták fejüket.
— Mégis csak csodálatos, — mondot­

ták, — hogy ez a Leslie, aki tegnap még 
senkinek sem tűnt fel, milyen szép lett egy­
szeriben. Persze, festi a haját, az arcának 
bőrét, hamis rajta minden, bizony, talán 
még a fogai is. De hát hol tett szert ilyen 
csodálatosan villogó szemekre ?

A táncosok is mind fejüket vesz­
tették.

— Istenemre — mondották egyenkint, 
ilyen tökéletes szépséget még sohasem 
láttam...

„0“ azonban, Leslienek ideálja, igy 
szólt:

— Kétségtelen, hogy Leslie nagyon 
szép leány, de hiába, nem az én Ízlésem. 
Olyan mint egy baba. Én pedig azokat a 
nőket szeretem, akikkel az ember elbeszél­
gethet, elmulat és nem unatkozik.

— Nos, meg vagy elégedve? kérdezte 
Lesliet az ördög.

Lázasan felelt a leány:
— Nem, nem. Tévedtem. Szépségért 

cseréltem el a lelkemet, pedig 6 inkább a 
szellemmel törődik, mint a szépséggel I Szel­
lemes akarnék lenni, könyörgött, tégy szel­
lemessé és akkor szívesen adom neked a. 
lelkemet.
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ros V. kerületére tekint, Ha ott nem keres­
kedőt váluszlunának, ugv ez areulcsapása 
volna nemcsak az V. kerület, hanem az 
egész ország kereskedőinek es iparosainak. 
Kereskedők, iparosok, nem lehetünk oly 
gyávák, hogy ezen jogunkat kezeinkből ki­
ragadtassuk. Tisztelettel: az V. kerület ke­
reskedői és iparosai. A nagygyűlés után ta­
lálkozás a Ladányi-fóle nagyvendéglőben, V. 
kér. Lipót-körut 27. sz.“
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A józsefvárosi 48-as függetlenségi párt 
vasárnap, 15-óu fél 12 órakor küldöttségileg 
tisztelgett a kerület hivatalos jelöltjénél, 
dr. Nagy Dezsőnél s ez alkalomból a kő­
vetkező távirattal üdvözölték Wekerle Sán­
dort, Andvássy Gyulát, Apponyi Albertet, 
Darányi Ignácot, Kossuth Ferencet, Polónyi 
Gézát, Zichy Aladárt, Batthyány Tivadart és 
i'i'ói Károlyi Istvánt: „A józsefvárosi meg­
alakult 4b-as iüggetleuségi Nagy Dezső-párt, 
amelynek diadallá juttatására egyesült a 
korüíc tiszta uiieuzokének minden elvhü 
árnyalata, mai összejövetele alkalmából ha­
zafias lelkesedéssel üdvözli nagy mél tóságo- 
dat" Az üdvözlésre az első válasz gróf Ká- 
rolyi István tói érkézéit be, aki a következő 
táviratban válaszolt: „Megtisztelő üdvözletü­
ket hálásan köszönöm és viszont én is üd- 
v'ozi >m önöket, hogy egy ily kiváló tehet­
ségű, jeUemee, szín becsületes, ügyigaz ha­
zafit nyertek meg jelöltjüknek. Káról vi 
István

A vidéken.
Tapolcáról jelentik; A tapolcai vá­

lasztókerület polgárai tegnap délután fél 4 
órakor Forster Elek olnüklésével népes érte­
kezletet tartottak és egyhangúlag dr. Darányi 
Ignác foidmiveiesi minisztert jelölték. Az 
értekezlet határozatát loiyó hó 19-én nagy 
küldöttség fogja a miniszter tudomásara 
hozni.

'Teákéról jelentik: A tenkei választó­
kéra,ut polgársága tegnap tartott népes 
gyűlésén, amelyen a román falvakból is so­
kan voltak jelen, Horthy Béla 48-as volt 
képviselőt egyhangúlag jelölték. A román­
ság egy kisebb töredéké nemzetiségi jelöl­
tet akar állítani, de a jelölt személyében 
tiem tudnak megállapodásra jutni.

Bégaszentgyőigy: A függetlenségi 
Kardos Somával szemben a nemzetiségi dr. 
Potrovies fezvetozár és a parténkivüii Pap 
Géza lepnek fel.

Mozökászony. Fedák István, Hirten­

stein Lipót és Máté László függetlenségi 
programmal és Lónyay Menyhért párton- 
kivüli programmal lépnek lel.

Kismarton : Bolgár Ferenccel szemben, 
a kinek megválasztása bizonyos, Pacher 
Antal ács „nagynémet“ programmal lép fel.

Magyarigen: A függetlenségi jelöltek 
; Benedek Dezső és Bihari József, a kikkel 
j szemben Jeszenszky Pál alkotmánypárti és 
i Vajda Károly román nemzetiségi próbál- 
I kozik.

Ugrán: Merza Márton lép fel függet­
lenségi programmal.

Rózsahegy: Beniozky Ödön néppárti 
programmal a koalieió jelöltje.

Keszthelyen : Gróf Batthyány József 
függ. párt.

Abrudbányén : Br. Üchtritz Zsigmond 
alkotmánypárti.

Debrecen város köz­
gyűlése.

— Mit tárgyal a város. —
Mint már jelentettük, Debrecen város 

törvényhatósági bizottsága ápril hó 20-dik 
napján pénteken -— délután 3 órakor a 
városháza közgyűlési termében bizottsági 
rendes közgyűlést tart, melynek tárgyai a 
következők lesznek:

1. M. kir. miniszterelnök leirata az 
újonnan alakult minisztérium kinevezéséről. 
2. Belügyminiszteri rendelet a városi köz­
kórház alapszabályzatának jóváhagyása tár­
gyában ; ezzel együtt a városi tanács bemu­
tatja a közkórháznak a belügyminisztérium 
állal kívánt módosításokkal ellátott házren­
dét és utasítását. 3. Tanácsi előterjesztés a 
„pipagödrök“ nevezetű tagbirtok nyilvános 
árverésen eladása iránt. 4. Ugyanaz a gaz­
dasági tanintézet által birt 20Ó hold föld 
haszonbérletének meghosszabbítása iránt 5. 
Ugyanaz a Kovács Péter és társa guti ka­
szaió haszonbérlő bérleti szerződésének meg­
hosszabbítása iránt. 6. A gyámpénztárt 
vizsgáló küldöttség megalakítása. 7. Tanácsi 
elűterjesztes a közigazgatási bizottság fe­
gyelmi választmányában a tiszti főügyész 
helyettesítéséről. 8. Ugyanaz a sertés eon- 
sumvásár ügyére vonatkozólag.

9. A városi tanács beterjeszti a villa­
mos-telep berendezése tárgyában beérkezett 
pótajánlatok felett hozott határozatát s az

ez ellen a Ganz és Társa cég által beadott 
lelebbezest. 10. A dél magyarországi közmű­
velődési egyesület megkeresése alauitvanv. 
tétel iránt. 11. Az alkoholellenes tuiivnsz 
szus megkeresése az országgyűléshez ° es > 
kormányhoz az alkoholizmus terjedésének 
korlátozása végeit felirat intézése iránt 
12 A városi szegényházi ólelmezőnek kó 
reime az élelmezési árak felemelése iránt" 
13. lap Lajos ipariskolai szolgának kér­
vényé fizetésének rendezése iránt

14. Jolsvay Imrének felebbezése ha­
szonbérlet leengedése iránti kérvényét el 
utasító tanácsi határozat ellen. 15. Ehrlich" 
József községi kötelékbe felvétele iránti 
kérvénye. 16 Ozv. Szobotka Veneelné fe eb- 
bezese, nyugdij-igénj ét. megtagadó tanácsi intézkedés ellen. 17. Tóth János vágóhíd 
szoli-a feiebbezése nyugdij-jogusultsága el­
vesztését kimondó tanácsi határozat pilon 
18. Ozv. Zöld Mihály né kérelme József 
fiának neveltetési segélye meghó^zabbitasa 
iránt. 19. Nyugdíjazás iránti kérvények 20 
Özvegyi segély megállapítása iránti kérel­
mek. 21. Gyermeknevelési járulék megálh
kihirdetése.1* k6relmek- 2a °'"»i oklevél

V los 1.
T.tnncB,0rZMma3 öngyilkosáig. Szekeres 
János tőrok becsei íöldmives félesége ugyan-
csak hajmeresztő módon vált meg az éleitől 
Elkeseredésében, hogy 14 éves.., leánya elté­
vedt, izzóra fűtötte kenyérsütő kemencéjét 
és feloltve ünneplő ruháját, belevető ma4t 
a lángok közé. Mire hozzátartozói észre­
vették, teljesen ősszeógeit a szerencsétlen 
asszony.

Öngyilkos nrileány. Kézdivásárhely- 
ről táviratozzak : Ózv. Nagy Lnjosnó dús­
gazdag szeszgyáros Ella nevű 20 éves leánya 
husvet hétfőjén revolverrel jobb halántékun 
lőtte rnagat és azonnal meghalt. A városban 
az ifjú leány öngyilkossága mély hatást kel­
tett. lettének oka ismeretlen.

Összeszurkált család.
A korteskedés áldozata.

(Saját tudósítónktól.) Alig kezdődtek 
meg a választási küzdelmek, máris hire jött 
véres kimenetelű korteskedésripk.

Az ördög nyugodtan mosolygott ós ud­
variasan jegyezte raog:

— A hölgyek kívánságait és alkudozá­
sát nem szoktam szigorúan venni. Legyen 
meg az óhajtásod, Leslie,

A bálanyák összedugták a fejűket.
— Mégis csak csudálatos, mondották, 

Leslie tegnap még semmiről sem tudott 
beszólni, ma pedig csak úgy sziporkázik a 
szellemességtől . . . Persze, bizonyára társal­
gási zsebkönyvekből vágta be az egészet. 
De még is, milyen pompás feleleteket ad ! 
Hogyan lehetséges ilyen csuda.

A táncosok csudálkozva beszéltek a do­
logról.

— Jupiterrel Hallotta mit mondott az 
imént Leslie kisasszony? Soha életemben 
nem hallottam ennél szellemesebb meg­
jegyzést.

Leslie ideálja pedig igy szólt:
— Kétségtelen, hogy nagyon szellemes 

leány, de mi haszna. En szegény fickó va­
gyok és mikor megnősülök, nem törődöm 
azzal, vajon szép-e a menyasszonyom és 
szellemes. A fő dolog, hogy gazdag 
legyen.

— Nos, meg vagy elégedve ? kérdezte 
most uj fent az ördög.

Szenvedélyesen felelt a leány:
— Nem, nem, megint tévedtem. Ő nem 

törődik se szépséggel, se szellemmel, neki 
pénz kell. Adjál hát a szépségemhez ós szel- 

I tememhez még nagy. vagyont is, akkor tu­
dom, szeretni fog. Ej én ezen az áron szi- 

■ vesen adom neked a telkemet.
Az ördög nevetett.

Legyen a kívánságod szerint, mon­
dotta.

IV.
A bálanyák összedugták fejűket.
— Mégis csak csodálatos, mondották, 

tegnap még szegény lány volt Leslie, ma 
pedig ... Igaz, hogy senki se tudja, hogyan 
jutott hirteienóben akkora vagyonhoz 
Mindenesetre nagyszerű dolog lehet, ha Va­
lakinek ilyen mórhetlen kinese van.

A táncosok lelkesen kiáltottak fel:
— Jupiterre I Ennek a leánynak óriási 

hozománya van. Mesés gazdagságot örökölt, 
Egyszerűen regébe illő dolog ...

Leslie ideálja pedig igy szólt:
A lány hihetetlenül gazdag, e mellett 

csudaszép és ritka szellemes. Nőül fogom 
venni, ha ugyan nekem adja a kezét.
kérdette :ÖrdÖg °dalejteU Lealiehez éa “eg-

* Noa> most meg vagy már elégedve ?

— lsen, felelte boldogan Leslie.
— Eladod a telkeden ? kérdezte tovább 

az ördög és karját nyújtotta a leánynak.
Lesliei habozva felelt:
— Igen . . . de . . . csakhogy ...
— Nos?
— Csak egyet szeretnék még ...
— Es pedig?
— Megteheinód-e, kedves ördög, hogy 

.. . hogy ... 6 ne a szépségem kedvéért 
szeressen ?

— Hogyne felelte az őrdö| türelmesen.
— És nem is a szellemességemért ?
— Azt is.
— És nem is a vagyonomért, ha­

nem . . . egyes egyedül magamórt a szemé­
lyemért?

Most azonban már türelmét veszítette 
az ördög.

— Mindent a világon szívesen megte­
szek, hogy a szolgálatára legyek egy hölgy­
nek, mondotta az ördög s udvariasan megha­
jolt, mindent, de az emberi természetet meg 
nem változtathatom, nem csinálhatok aa 
emberből más lényt, mint a mi. És most 
kedves Leslie, búcsúzom is tőled, jó éj­
szakát . . .

Azzal egyszerre eltűnt

Csak még rövid ideig tart

Siler f«ie csői lt@ Ruhaszövet, férfi-poszM, karton, ha tiszt, delin, vá­
szon, kanavác, pa plan, szabókellékek stb. árusítása. 
6*®"elfonaalltató áron. *98
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Egy egész család majdnem áldozatul 

»seit a politikai küzdelmednek. H.-öagos 
községben vasárnap reggelre eszméletlenül 
találták Dézsi Jánost, a feleségét és 18 éves 
fiát, Dézsi Marjay Páter képviselőjelöltnek 
volt a bagosl iőkortesa és erősen izgatott 
eue ellenfél ellen.

Vasárnap éjjel történt,hogy többbagosi 
legény a korcsmából hazatérve, berontott 
Dézsi János házába, ott előbb ezőváltásba 
egyeledtek, majd a szóváltást tettlegesség 
követte, amelyben Dézsi Jánost és feleségét 
könnyebben, mig Imre nevű fiukat oly sú­
lyosan sebezték meg, hogy az aligha marad 
életben,

A vérengző legények maguk is meg­
riadtak tettüktől és elmenekültek.

Hétfőn reggel az esetről jelentést tet­
tek a csendőrségnél, mely erélyes nyomo­
zást indított a tettesek ellen.

*í£lU -
Halál a nádasban,

A fürdés áldozata.
Debrecen, ápr. 18.

(Saját tudósítónktól.) A cserei erdő 
közelében nádas terül el. A zsorabékos mo­
csárban halálát lelte tegnap egy 11 éves 
gyermek. Társaival gondtalan játék közben 
értek a mocsaras helyhez, ahol az egyiknek 
az a szerencsétlen gondolata támadt, hogy 
a nádasban fürödjenek meg. Nem ismerték 
a zsombék veszedelmeit s ez halálát okozta 
egyik pajtásuknak. A szerencsétlen gyermek 
elmerült a víz alá, honnan csak halva 
került ismét elő.

Az ünnep másod napján történt. Mal­
mos Mihály több iskolás társával a Vámos- 
peres alatt elterülő mezőre ment játszani. 
Az ingovány nagy vonzerőt gyakorolt a 
gyermekekre, akik közül az egyik azt a 
merész ajánlatot kockáztatta meg, hogy jó 
lenne megfürödni a nádasban.

A kis Malmos Mihály azonnal elfo­
gadta az indítványt s elsőnek sietett a vízbe. 
Társai meg a parton voltak, mikor ö már a 
nádas közepe telő járt. Pár perccel később 
elmerült a vjzben. A parton levők látták, 
hogy alábukott, de semmi rosszat sem sej­
tettek. Azt hitték, hogy Malmos tréfál. Csak 
mikor már .5—6 perc is eltelt s Malmos 
még sem mutatkozott, kezdtek nyugtalan­
kodni. Ijedten kapkodták magukra ruhái­
kat s haza szaladtak, de a történteket nem 
merték elmondani.

Másnap Malmos szülei keresésére in­
dultak gyermeküknek s ekkor tudták meg, 
hogy mi történt Azonnal kimentek a ná- 
du.' -ioz s a .jelzett helyen meg is találták a 
gy ei mek ruháit A viz mélyében hosszas 
keresés után ráakadtak azután a kis hullára 
i:.. mely fél napig feküdt a viz alatt A 
megrendítő eset a szerencsétlen szülőket, 
luk egyetlen gyermeküket vesztették el, 
«léiyen sújtotta.

^"kegyelmesebb urunk 
ő felsége bizalma által elénk tű­
zött feladatunk megoldásában, al­
kotmányos működésűnkben, ha- 
z4,nk érdekében, törvényes hatás­
köréhez képest hazafias buzga­
lommal támogatni fog.

Budapest, 1906. ápril 8.
Dr. Wekerle Sándor.

A leiratot pénteken mutatják 
be a közgyűlésnek. Ugyanekkor a 
tanács javasolni fogja, hogy a kor­
mányt a közgyűlés íeliratilag üd­
vözölje.

, A villamos telep ügyével tegnap 
foglalkozott a városi tanács teljes tanács­
ülésében. A városi tanács már ebben az 
ügyben egy ízben határozott s a Simens és 
oehuoker-oegnek javasolja — a Ganz-gyárral 
szemben, — az építkezést kiadni. A tanács 
tegnapi ülésében minden vita nélkül egy­
szerűen erre vonatkozó határozatát fenntar­
totta.

Gyámpónztári vizsgáló küldöttség.
A gyámpénztári vizsgáló küldöttség tagjait 
a pénteki közgyűlés lesz hivatva megválasz­
tani. A tanács tegnapi ülésén Pálffy Gábort, 
Debreceni Lajost, Györffy Aladárt és Ka- 
szanyitzky Andort javasolta e bizottság tag­
jaiul kiküldetni.

8

1 ¥ÁB©SHÁ£Á!áL
Teljes tanácsülés. Tegnap délután 

Aovacs József polgármester elnöklete alatt 
.eijes tanácsülés volt a városházán, melyen 
a puuíeki városi közgyűlés elé kerülő ügye­
det vatták el tanácsi javaslatokkal.

Az uj kormány bemutatko-
zása. Dr. Wekerle Sándor minisz­
terelnök tegnap küldte meg Debre­
cen uek a kabinet kinevezéséről szóló 
leiratai. A leirat ugyanaz, amit az 
összes törvényhatóságok kaptak. A 
üinevezes száraz tónyeinek felso­
rolása után igy szól a leirat:

Midőn erről Debrecen sz. kir. 
x áros közönségét uj állásom el­
foglalása alkalmából ezennel ér­
tesítem, egyszersmindt azon vá­
rakozásomnak adok kifejezést, 
hogy úgy engem, mint miniszter-

Országos torn a-verseny 
, Debrecenben.
Nyolcszáz tornász ünnepélye.

Debrecen, ápril 17.
A _ „Magyar Tornaegyletek Országos 

Szövetsége" minden évben, az ország más­
más városában nagyszabású országos torna­
versenyt tart, amelynek rendezésére felkéri 
az illető városban működő tornaegyletet. A 
szövetség a f. évi országos verseny helyéül 
Debrecen szab. kir. városát szemelte ki és 
felkérte a debreceni tornaegyletet a verseny 
rendezésére.

Az egylet ezen megtisztelő felkérésnek 
kész örömmel engedett azon biztos tudat­
ban, hogy Debrecen város közönsége részé­
ről e verseny rendezésében erős támogatás­
ban részesül. A verseny f. évi május 26. és 
i7-én lesz és pedig 26-án egész nap és 
27-ón délelőtt az előmérkőzések, 27-én dél­
után pedig az ünnepély és a döntő mérkő­
zések lesznek.

, Ez ünnepélyre a magyar tovnaszövet- 
ségoe tartozó 55 testedző-egyesület hivata­
los s körülbelül 700-800 tornász fog Deb­
recenbe jönni. Hogy e nagyszabású ünne­
pély és verseny minden tekintetben Debre­
cen szab. kir. városához méltóan sikerüljön, 
elhatározta, hogy az egylet tagjain kívül a 
versenyrendező-bizottságokba Debrecen város 
előkeld es sportpártoló közönségét is bevá- 
iasztja, íllotve közreműködésre felkéri,
mi I i ' MiVÍn hó 22-ón (vasárnap)
délután iól 3 órakor a Bika szálloda kisebb 
éttermében bizottsági alakuló gyűlést tart 
az egyesület, mely a meghívókat már kibo­
csátotta.

’ mőlabus magyar dal «jkairó,. A harmadik! 
: Elvonásban pedig úai közerőn megadott s! 
■ .nevette magát Sokkal több melegség, sáv 

es tűz volt az ő Kukorica Jancsi.-A ban a 
mely pedig egyike azoknak u szere­
peknek, a hol diadalmasan :,udott érvé­
nyesülni. Szakácsáé azonban kitűnő volt a 
gonosz mostoha szerepében, valamint S#r- 
A-ady is jelesül játszotta a bakteri. Politikai 
vonatkozású rögtönzéseivel viharos tapsokat 
aratott. Az előadásnak egyetlen érdekessége 
az uj baritonista Bay László bemutatkozása 
volt bzep hangjával meglepte a köaönsó- 

lL'í Jateha azonban erősen alatta maradt 
a középszerűségnek. Polgár francia királya 
ismert jó alakítás. Azontúl semmit sem je­
gyezhetünk fel a művészi nivó javára, de 
annal többet a rovására. Megtizedelt testü­
lettel, összeomlott ambícióval, korlátok közé 
szorított zenekarral nem lehet bem érdemes 
dolgot prodákálm, sem a bizalmat táplálni 
megerősíteni, vagy növelni, 1 1

Műsorváltozás. Kifelé megyünk a 
színházi szezonból s a vezetés beteges rend­
szere, amely a műsorváltozásokban is sűrűn 
kulminál, nem akar jobbra fordulni. A bétro
megáilapitottmüsorkülsőleg, vagy hogy jobban
meghatározzuk, a darabok címében nyújtott1 
valami jelentőst. Ezen már változtattak hétfőn? 
változtattak újabban ma s ugv lehet változ­
tatnak holnap is. Szóval a. vidéki közönség] 
biza ma elvesz s vele egy tekintélyes summa? 
amely biztosan gurult a színházi pénztárba!1 
Újabban ugyanis a hetimüsorból TroLadour\ 
opera előadását ejtették el. Pedig ha va-> 
lamit, ezt még érdeklődéssel várta a közön­
ség, bárha a megfogyatkozott társulat 
es zenekar nem is Ígért sokat egy opera 
eloadasaval, Zilabyné, Bay és Karaca sze­
replése azonban kiváncsivá tehette a közön­
séget Szerepeikhez hang kell Hangja pedig 
van mind a háromnak. Legalább néhány jót 
sikerült, kellemesen csengő énekszámot él-i 
vezhetett volna a közönség, ha már egyéb-: 
ben — szándékán kívül ugyan — de fukar1 
a testület. A legújabb müsvortUtoaáa ezt i* 
keresztül húzta.

szúrnia
János vitex a tegnapi jelenség arra 

enged következtetést, hogy a debreceni kö- 
zónseg kezdi elveszíteni a dalos előadásokba 
vetet bizalmat Még János vitézt, a társu- 
latnak ezt a vonzó müsordarabját is szédí­
ti.®'1 kis közönség nézte végig. Az érdeklő­
dés már a fagyponthoz jár közel. Indokolat­
lan lenne a vágy az erősen lefogyott sze- 
melyzet produktuma iránt, mikor ugyanezt 
a daljátékot nagy személyzettől tökéletes 
előadásban ^lvezhotte a közönség. Masra 
Zuahyne sem azzal a lelkesedéssel, oda­
adással játszotta Jancsit, mint mikor még 
nagy környezet ős telt házak előtt szállt a

Gyilkosság, vagy öngyil­
kosság?

Holttest a síneken.
Debrecen, április 18.

(Saját tudósítónktól.) Rejtélyes ügy-, 
ben rendelte el a vizsgálatot tegnap a hely-' 
beli kir. ügyészség, a hova táviratilag jelen­
tették be az esetet. ;

A Debrecenből Szatmár felé vezetői 
vágányok közt ugyanis tegnap reggel e<nr 
hullat találtak. Az illető középkorú lehetett i 
s öltözetéről ítélve a munkás osztályhoz1 
tartozott. Az odaseveglett nép közül senki! 
sem ismerte fel a hullát, ruháiból pedig, 
minaen hiányzott, ami erre a hatóságnak 
útbaigazítással szolgáit volna,

A szerencsétlenség, mert valószínűleg 
ennek kellet fennforogni, az éjjel történt. 
Az ejjeh vonatok valamelyike gázolhatta 
el az arra halauó embert. Az egész esetet 
csak az teszi homályossá, hogy az illetőnél 
semmit sem találtak. A vizsgálat különben 
megindult s ez lesz hivatva kideríteni, hogy 
egyszerű szerencsétlenség, öngyilkosság, vagy 
gyilkosság esető forog-e fenn.

Öngyilkos ifjú.
Fiatalon a halálba.

Debrecen, április IP.
(Saját tudósítónktól.) Tavasz van. Li-j 

zöldül minden. Az erdő visszanyeri varázs, 
vonzerejét s a madár újból dalt zeng. Dalt! 
az életről, mely oly szép. Mindenki orülniJ 
látszik a tavasz jöttének.

Csak egy ember van, aki mind ennek) 
nőm örül. Az ő szivét az öröm helyett bá-i 
nat tölti el. Fásultan tekint az ébredő ter-J 
lueszeire, melyet észre se látszik venni. Gon»]
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dolatai messze barangolnak el egy rejtélyes 
világban, a halál birodalmában.

Búskomorság vesz rajta erőt s nem 
tud már örülni semminek. Az élet teherré 
vált, melytől minden áron szabadulni 
igyekszik.

Ez a története Balogh András fiatal 
urasági inasnak is, aki tegnap délben bús­
komorság miatt marólúggal megmérgezte 
magát. A Miklós-utca 51. szám alatt Fe- 
renczy Elek nyug. főszolgabirónál szolgált s 
itt követte el öngyilkosságát is.

Kiszállították a kórházba, ahol állapota 
annyira roszabbodott, hogy kihallgatása sür­
gőssé vált A megjelent rendőrtisztviseld 
kérdéseire válaszolt, csupán öngyilkosságá­
nak okáról tagadott meg minden felvilágosí­
tást. Kihallgatása után állapota súlyosabbá 
lett s életben maradásához remény nincs.

IÍJB0MSÁG9K.
* Halálos ás. Özv. dr. Csorba Lajosnő 

szül. Sárváry Paulina életének 74-ik, özvegy­
ségének 27-ik évében, f. hó 17-én reggeli 
fél 8 órakor, hosszas szenvedés után meg­
halt Szeretett drága halottunk hamvai f. 
hó 18-én, d. u. 4 órakor, a Kossuth-utca 35. 
.számú gyászháztól fognak az ev. ref. egy­
ház szertartásai szerint a Kossuth-uteai ev. 
ref. temetőben levő családi sírboltba örök 
nyugalomra tétetni. Testvérének néhai dr. 
Sárváry Gyulának gyermekei: dr. Sárváry 
iiíiiti, Sárváry Adél tőrjével dr. Udvarhelyi 
Dezsővel, és gyermekével, dr. Sárváry Zol­
tán, Sárváry Jenő. Testvére: Özv. Tóth Fe- 
i'onctio, Sárváry Vilma gyermekeivel: Tóth 
Aliiéi nejével Kaszanyitzky Irmával és gyer­
mekeivel, dr. Tóth Emil. A temetést Kernáts j 
„Kegyelet" tern. int. rendezi.

, Egyházgazdasági ülés. A debre- 
oeiii ev. rét. egyház gazdasági bizottsága 
áprjl hó 18-án d. u. 3 órakor ülést tart.

* A miniszter válasza. Amint
annak idején közöltük, az alkotmá­
nyos minisztérium kinevezése ál­
ltái mával a kereskedő társulat Kos­
suth Ferenc ős gróf Apponyi Albert 
minisztereket táviratilag üdvözölte. 
Kossuth Ferenc válasza ma érkezett 
hmg, mely így szól: Nagyságos 
fenyőn Zádor Lajos urnák,"mint a 
kereskedő társulat elnökének, Deb- 
reoen. Ko»eskedeImi miniszterré 
történt kiüuveztetósem alkalmával 
nyilvánított szives üdvözletéért fo­
gadja ős zu» to köszönetem kifejezé­
sét. Mondanom sem kell, hogy a 
vezetésem ve bízott ügyeket erős 
kézzel abbti az irányba vezetem, a 
hol az önálló magyar államiság 
magasztos összessége, az önzetlen 
hazafiság ö-6 erejével felépül. Fo­
gadja Elnök ur igaz tiszteletem 
nyilvánításuk Kossuth.

* Egy vasúti mérnök távozása.
A debreeoui társadalom fiatalsága tegnap 
este búcsúztatta Balázs Ferenc államvasuii 
mérnököt, akik a budapesti balparti üzlet- 
vezetőséghez helyeztek át. Balázs Ferenc 
nemcsak hivatalnok kollégái, hanem a deb­
receni előkelő társadalomnak is kedvelt tagja 
volt s városunk egy derék, úri társasága 
egyik vezetőjét, Debrecen fiatal társadalma

Eedig egyik szerény, müveit tagját bucsuz- 
itta benne. Az 50—60 teritónes bucsu- 

vacsora az »Angol királynő“ fehertermében 
volt.

• Tegnapi halottak, A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet- 
ték be a helybe i anyakönyvi hivatalnak: 
Balogh Juliánná róni. i ath. 64 éves, Radeo 
Mina rom. kifli. íj éves, Popner Antel izr.
65 éves. Var. a Erzsi' <
Szathmáry A- . u 
Eszter ev. n - fi , ; .
06 eves, Ívűk ct,

i906 április ib
* Központi választmányi ülés a 

. vármegyén. Hajduvármegye k >zponti vá­
lasztmánya holnap a vármegyeház tanács­
termében ülést tart.

* Kanyaró egy tanyai isko­
lában. A Debrecenhez tartozó puszta- 
macsi elemi iskolában a, kanyaró 
járványszerüieg fellépett. Épen ezért 
az iskolát e hó 18-ától kezdve, to­
vábbi intézkedésig május 9-óig be­
zárták.

* A csapókerti ffiggetlensógi és 
48-as olvasókör folyó hó 22-én, azaz 
vasárnap délután fél 3 órakor a k ,rhelyi- 
ségben közgyűlést tart, melyre a tagok tisz­
telettel ez utón hivatnak meg. Tárgy: Pónz- 
tárvizsgálat. Az elnökség.

* A zenede! vegyes ének-kar tag­
jait tisztelettel értesítem, hogy a szokott 
gyakorló órákat mától kezdve újra meg­
tartjuk a zenedében, minden szerdán 6—7ig, 
délután. Már a mii órán is teljes számú és 
pontos megjelenést kérek. Húsz Lajos.

* A Kubelik-pár Kaliforniában.
Kubelik Jean és neje Széli Marianna 
ez idő szerint a földteke másik ré­
szén, Kaliforniában vannak hang­
verseny körúton. Legutóbb Los 
Angeles városban hangversenyezett 
óriási sikerrel. Az ottani tekintélyes 
nagy angol nyelvű lapok a dicsé­
retek legmagasabb fokával halmoz­
zák el a művészt, akinek arcképei­
vel tele vannak a lapok, sőt még a 
müvószpár bébéit is reprodukálják 
sikerűit fényképfelvételekben. Ezek 
történtek március 2ti-án s ez az 
utolsó híradás a müvészpárról, mi­
után 22 nap kell, hogy a posta on­
nan a leveleket, lapokat Magyar- 
országra szállítsa.

* Halálozás, A kővetkező gyászjelen­
tést vettük: A legmélyebb fájdalommal tu­
datjuk a szeretett jó édes apának, nagvapa- 
nak, testvérnek és rokonnak, néhai Na<>y 
Andrásnak folyó hó 16-án, életének 72-lk 
évében, hosszas szenvedés után történt 
gyászos kimúltál. Kedves halottunk hült 
tetemei folyó hó 18-án délután 3 órakor 
fognak Borz-uioa 16-ik számú házunknál 
tartandó rövid ima után a Csapó-utcai te­
metőben örök nyugalomra helyeztetni. Mely 
végtisztessógtételre rokonainkat, barátainkat 
szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 
1906. április 17-én. Bánatos gyermekei: 
Nagy Gabor nejével Nádas Zsuzsannával és 
gyermekeivel, Nagy József. Számos közeli 
és távoli rokon nevében is. Béke porairaI 
A temetést Tóth Sámuel temetkezési intézete 
rendezi. Szóchónyi-utca 1. szám.

* Pálinka áldozata. A szesztől meg­
szédülve tegnap a Péterfia-utcán egy mun­
kás ember összeesett. Teljesen önkívületi 
állapotb m feküdt ott, tovább mint 2 óráig 
mig a rendőrség hordágyon a kórházba 
szállította. A kori ázban minden kísérletet 
megtettek, hogy eszméletre térítsék, de nem 
sikerült. Kilétét nem lehetett megtudni.

Az ondódi iskola a kanyaró 
járvány miatt be lett zárva. Miután 
azonban ez a járvány megszűnt, az 
iskola e hó 19-től kezdve megint 
megnyílik s c naptól kezdve olt a 
tanítások melkezdődnek.

* Bitiint bicikli. A biciklik végzete 
hogy vagy össsetörnek, vagy ellopainak!
Ez utóbbi sorsra jutott a Hegedűs Mihály 
Humokkert1 .ukor biciklije is. Tegnap dél- 
elő t néhány nercig a Tisza palota második 
udvarán felügyelet, nélkül hagyta a 300 
korona értékű bicudit és nyomtalanul el­
tűnt A tolvajnak gyorsun és észrevétlenül 
armal könnyebb voá eltűnnie, mert a palo­
tám k két kijárata van.

* Lopás a Homokkertben. Jéger 
Gallia homokkerti lakostól tegnap ismeretlen 
tettes kilencven korona értékű zsebóráját óh 
arany láncát ellopta. A tolvajnak eddisr 
nyoma sincs.

. * Hai“i3 kártyások. A rendőrség 3
vidéki csavargót fogott el, akik kártyások 
Már régen figyeli ezeket a hamis kártyásu­
kul, akik szegény napszámos emberek ki 
zsákmányolását hosszabb idő óm űzik. Teg­
nap reggel a Csemete-utcán kártyázás köz 
ben meglepték őket és valamennyit letar 
tóztatták.

* A katonásdi áldozata. Egy
véletlenül eldördült fegyver mély 
szomorúságot hozott Molnár József 
tanyai lakos egyszerű hajlékába. 
Az ünnepi vendégsereg dala elné­
mult s mindannyian könyes sze­
mekkel állták körül az yj i «• 10
éves kis Molnár Júzselei, aki" go­
lyótól találva, véres lejjel feküdt 
az udvar pázsitján. Kis pajtásával 
játszott kint az udvaron, inig a 
vendégek bent mulattak. A^két 
gyerek valahogy hozzáfért a gazda 
légy véréhez, mely ly el katonásdit 
játszottak. A megtöltött fegyver el­
sült és a kis Molnár Józsefet, a 
golyó homlokon találta. A gyermek 
eszméletét vesztve maradt a földön. 
Ilyen állapotban hozták be a köz- 
kórházba, hol nagy nehezen sike­
rült eszméletre hozni. Állapota re­
ménytelen.

* Elfogott betörő. A rendőrség által 
oly régen keresett hírhedt betörő, Elek 
Sándor tegnap végre kézrekerült. A hajdú­
böszörményi csendőrség tegnap lakásán hir­
telen meglepte és elfogta. A hírhedt betörő 
botláséin tartózkodott otthon s csak nagy 
ritkán került haza, akkor is este jött s már 
napkelte előtt távozott. Az utóbb történt 
gyakori betörések miatt a hajdúböszörményi 
csendőrsóg állandóan felügyelet alatt tartotta, 
kipuhatolta lakását, készen arra, hogy ha 
jön, távozását megakadályozzák. Elek Sán­
dort a osendőrség behozta Debrecenbe s az 
ügyészségnek atudta. A lakásán talált gya­
nús holmidat leioglaiták s mint bűnjelt 
szintén átadják az ügyészségnek.

* Letartóztatott utazó. Tegnap 
az esteli órákban a rendőrség Vági 
Gyula utazót letartóztatta s rövid 
kihallgatás után átkisértette a kir. 
ügyészség fogházába. A váratlan 
letartóztatásra okul a Rendőri Köz­
lönyben megjelent körözés szol­
gált, melyben a nagyváradi kir. 
törvényszék sikkasztás iniutt kö­
rözteti és kérte letartóztatását. A 
körözés alapján tegnap este Bar- 
dóo András r.-biztos megjelent 
Váginak helybeli lakásán, akit épp 
otthon talált és letartóztatott. Vagit 
az ügyészség még a mai nap fo­
lyamán átkisérteti Nagyváradra.

* Eltűnt brilliáne gyűrű. Érzékeny 
veszteséget szenvedett az ünnepek alatt 
líácz Jánosnó Kóses-utoa 12. szám alatt 
lukó zenész felesége. Volt egy értékes arany­
gyűrűje, melyben brilliáns csillogott, Ráczné 
ezt a gyűrűt f'ltókenyen őrizte. Az ünnep 
alatt történt, valamiért le kellet huzni az 
ujjárói és a párnája közzé dugta. A gyűrd 
innen eltűnt. Hogy ki vitte el, nem is sej ik.

* Üveges munkát és kópkeretezóat
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

Né'i ós leány felöltőkben feltűnő szép 
nagy választék, meglepő olcsó áraki Hal- 
mágyi-féle divat-áruházában.
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* A s*éa köveeetvámja. Annak ide­
jén bírt adtunk arról, hogy a március hó 
1-én életbe lépett debreceni kövezetvám 
szabályrendelet szerint a magyar szó*n 
nyolc fillér, az idegen szén pedig négy 
fillér vámmal suj tátik. A gyáriparosok 
országos szövetsége utján Szántó Győző 
sürgősen lépéseket tett s a kerosk. és ipar­
kamara szintén. Utóbbi még az eddig hi­
básan beszedett többletnek a károsultak 
részére leendő visszatérítését is kérte. Ezen 
gyors intézkedésnek meg is lett eredménye. 
A miniszter ur elrendelte a rendelet sürgős 
revízióját 8 arról is intzkedott, hogy a 4 
filléres tétel szedése időközben is elrendel­
tessék. Továbbá a 4 fillér mázsánként! 
többletnek a károsultak részére leendő 
visszatérítése iránt is intézkedett a mi­
niszter.

* A debreceni diákkongresszus.
A főiskola tanárikata, mint meg­
írtuk, nem engedélyezte a diákkon- 
gressy.ust. Az ifjúság erre az egy­
házkerülethez felebbezett, minthogy 
becsületbeli kötelessége volt minden 
lehetőt elkövetni a kongresszus si­
kere érdekében. Az egyházkerület 
elnöksége sem volt egy nézeten : 
az egyházi elnök megengedhetőnek 
vélte a kongresszust, a világi elnök 
nem, Úgy hogy a dolgot egyházkerü­
leti közgyűlés elé kell vinni. Az 
ország ifjúsága azonban, tekintettel 
arra, hogy a bekövetkező választási 
mozgalmai; miatt nem fejthetne ki 
elegendő akciót, a diákszövetség 
érdekében, melynek védnökségét 
gr. Apponyi Albert vallás- és köz­
oktatási miniszter már el is fogadta, 
a választások lefolyása utánra ha­
lasztotta el a kongresszust, Melha 
Armand és Zsitvay Tibor kolozs­
vári és budapesti egyetem köri el­
nökök indítványára. így a debre­
ceni ifjúság, melynek ügybuzgal- 
niárói és lelkesedéséről a központi 
biz 'Uság a legnagyobb elismeréssel 
nyilatkozott, belenyugodott a hatá­
rozatba. Az ilyen időpontra elodá­
zott kongresszus ellen már semmi­
nemű kifogás sem eshetik és annyi 
huzavona után teljes egészében meg 
lehet azt tartani.

* Elveszett az Erzsóbet-ut, Szív-utca, 
bpotály-lapus, vasúti raktár és vasúti álló­
ul s útvonalán egy kettős fedelű női óra, 
oxidált ezüst. Mindegyik fe leién virágvése- 
ifck, az egyik oldalon légy ül a Virágon. A 
fődéi belsejében látható óraszám: 652232. A 
becsületes megtaláló a Teleky-u. 75. sz. ház­
ban lakd tulajdonostól illő jutalmat kap.

51 Köszönetnyilvánítás. Mindazok, a 
kik felejihetlen emlékű férjem Kádár Lajos, 
aki harminc éven keresztül egyházi szolga 
volt, temetésén megjelenni s részvétükkel 
fájdalmamat enyiieni kegyesek voltak, fogad­
jak hálás köszőnetemet. özv. Kádár Lajosné.

* Elveszett a szoboezlói utón a Miklós- 
utcai sorompóig két malac. Szives megta­
lálója jutalomban részesül Erzaébet-utca 6. 
sz. alatt.

* KÖ8z8netnyUvánltáe. A Debreceni
Munkás Dalegylet ápr. 16-iki dalestólyón 
felulfizettek: Kováts Kálmán 2 kor., Kis 
Mihály né 1 kor. 20 fid,, Bódogh Gyula 2 
kotr., Szilágyi József 2 kor., H írváth István 
", bor., Kálmán Jánosné 1 kor., Slmkovits 
Sándor 2 kor., Horváth János 10 kor. Fo­
gadják a fenti adakozók a dalegylet hálás 
köszönetét. — Az elnökség.

A ..Hungária'* kávéháziján minden nai zannsltlj,
- * Napernyők, koztyilk, harisnyák kész női és

á * a legolcsóbban szerezhetők be
Aszta os József Üzletében, Kossuth-u. 4.

* Kitűnő szabása színes és fehér 
férfi-ingek 1 frt. 75-től feljebb Feke­
ténél.

* Orvosi tekintélyek előszeretettel rendelik 
CSUZ- és kösz vényéé betegek részére a hires Király - 
balzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már 
néhány azon bedörzsölés teljes gyógyulást idéz elő. 
Ara 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Kerens 
gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.

Zander-gyógytorna.
Debrecen, ápril 18.

Az annyiszor és méltán dicsért svéd- 
tornának egyik magasabb faját képezi a 
Zander-gyógytorna, mely egy stockholmi 
orvos által feltalált geniáiis szerkezetű gé­
pekből áll. Egy ilyen teljes gépberendezést 
motoros erőre berendezve több mint 80.000 
korona költséggel vett dr. Szász Adolf, az 
ismert specialista és igy hazánkban is meg­
honosította ezt a korszakos intézményt.

Egy nagy teremben mintegy 20 kisebb 
nagyobb gép köti le a látogatók figyelmét, 
a legküiömbözőbb alakban. A gépek'folyto­
nos mozgásban vannak, de a legcsekélyebb 
zajt sem okozzák. A kényelmesen elhelyez­
kedő tornázok testük minden részének meg­
felelő gépeket találnak itt. Kezdve a lejfá­
jáson, egészen a lábizület bántalmáig ok­
szerű berendezésű eszközök szolgálnak min­
den izom és izületi bajra. Az egész gyógy­
mód a megfelelő testrészek izmainak folyto­
nos foglalkoztatásúból áll. — Az Íróasz­
tal emuerei faradt kézcsuklói meghajlott 
dereka, csöppet sem fárasztó mozgást végez­
nek, mely kellemes enyhülést okoz. Belső 
bajok, különösen szív- és gyomorbajoknál 
pedig szinte igen ötletesen construált gépek 
szolgáltatnak másságét, anélkül, hogy idegen 
segítségre volna szükség.

Bámulatos szerkezete van a gépeknek, 
hogy a különböző egyének különböző erejé­
hez, magasságához, kényelméhez alkalmazni 
lehet azokat. Egyenes testtartás, erős izmok 
nyerhetők ezen modern gyógytorna által, 
melyet különoen a külföld legnagyobb für­
dőiben bizonyára látott már a közönség,

Mindenesetre már külső képe is igen 
érdekes a Zander-gyógytorna gépeinek, aki 
megnézi, sok tanúságot szerezhet belőle. 
Felvilágosítással szívesen szolgál a ve­
zetőség.

TÁVIRATOK.
Az angol királyi pár utazása.

Athén, április 17. Edvard király, 
Alexandra királyné és a walesi hereceg 
Korínból elutaztak és délután ideérkeznek.
A lakosság a királyi pár fényes fogadására I 
készül. 1

Wlassits pécsi képviselőjelölt.
Pécs, ápril 17. Wlasits Gyulát 

ma alkotmány párti programmal 
Pécsett egyhangúlag jelölték.

Visszatartott bírói kinevezések.
Budapest, április 17. A darabant kor­

mány távozása utáni napon több bírói kine­
vezés érkezett le az igazságügyminiszterium- 
boz. Polonyi Géza ezen kinevezéseket, ame­
lyeket még Kristóffy terjesztett fel, vissza­
tartotta és a visszavonási javaslattal terjesz­
tette fel. Érdekes, hogy a kinevezettek kö­
zött több, a fővárosi bíróságokhoz beosztott 
ügyész és Bakonyi Kálmán vizsgálóbíró volt-
Küldöttségek Kossuth Ferencnél.

Budapest, ápril 17. Ma Kossuth 
Ferencnél négy küldöttség tisztel­
gett és pedig a magyar mérnökök 
és építészek, osztrák szakírók, ma­
gyar vas- és lemegyesiilet és loko- 
moliv-vezotők küldöttsége. Kossuth 
megígérte, hogy a küldöttségek ál­
tal kívánt reformokat életbe fogja 
léptetni.

Jekelfalussy Jelöltsége,
Zsolna, ápril 17. Ma itt Jekel­

falussy honvédelmi minisztert egy­
hangúlag képviselőjelöltnek jelölték.

Földrengés Formoza szigetén.
Tokió, április 16. Az eddigi jelentések 

szerint Formoza szigetén az utolsó földren­
gések alkalmával Kagiba.n és más helysé­
gekben kilenc személy meghalt és 43 meg­
sebesült. Azonkívül 1697 épület sérült meg, 
köztük 1044 teljesen beoiQilott.

A király Budapesten,
Budapest, ápril ,17. ív király 

május 12-én érkezik ide s május 
27-ig marad Budapesten, amikor is 
személyesen nyitja inog az ország­
gyűlést trónbeszéddel.

Az osztálysorsjáték.
Budapest, április 17. A mai húzáson 

a következő nagyobb nyereményeket sorsol­
ták ki: 10.000 koronát nyert : 85254. 5000 
koronát nyertek : 53420 75771 99647 00021. 
1)9078 49035. 2000 koronát nyertek : 68524 
109544 60645 52246 104628 79292 8146G 
46758 6263« 19464 6288 47597 108434 4187 
103711 55232 19737 1895 54759 51640 56207. 
1000 koronát nyertek: 46234 74511 23481 
96372 23583 33085 27074 98380 ,35599 4U60Í) 
37417 72186 85525 44791 10051 72649 58298 
71754 16294 96844 69905 29777 16778 61728 
50665 J4089 3745 33257 88628 6664 71707 
22498 36544 7040 65673 62074 98540 33477 
65436 59167. 500 kor. nyertek : 82918 95590 
79363 105831 5454 100590 33792 33256 
63217 57343 33179 8628 102585 4225595288 
66433 77071 84895 73482 82080 105326 
77371 75217 108705 44269 34736 43366 
29677 22634 78888 34098 103897 J02142 
25258 17465 11618 53156 59642 21330
23669 68411 34234 98387 60324 51847
94491 2995 31831 815 15803 70207 32938 
48213 50333 98050 17609 38148 92256
1508. A többi kihúzott számok 200 koronát
nyertek.

Mindenféle 
sw njföiiitaíváiiyt

gyorsan, ízlésesen és olcsón ff m
kiállít a H? yí

Debreceni Ojság 11
nyomdája, HJ m

Lamprecht-paloU 42.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Bűnügyi főtárgyalások. Ápril hó

18-án főtárgyalások: Gliionlich József eilen, 
okirathamisitásórt. Ficsor József H társa el­
len, lopás büntette. Béres László ellen, 
tostisértésért. Rosenfeld Ignác ellen, sik­
kasztás büntette. Tóth Zsuzsánna ellen, lo­
pás büntette. Ápril hó 20-án, pénteken: Vá­
sári Ágnes s 4 társa ellen, lopás büntette. 
Szálkái Gyula s társa eilen, lopás büntette.
Z. Juhász István s társa ellen, lopás bün­
tette. Szabó Lajos s társa ellen, erőszak 
büntette.

§ Hét havi börtön egy disznóért.
A múlt év október havában történt még. 
hogy Fodor János karcagi lakos egy éjjel 
ellátogatott Püspökladányba és onnan Krázsa 
Márton házából egy darab 130 korona ér­
tékű disznót hajtott el, de oly szerencsétle­
nül, hogy azután, hogy észrevették, rövide­
sen elfogták és letartóztatták. Ezért állott, 
tegnap Fodor a bíróság előtt, a moly beiga-, 
Zolinak vette a bűncselekményt cs 7 havi 
börtönre ítélte a vakmerő tolvajt.
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§ Elitéit tikkasztó. Kerek Albert 

helybeli lakot állott tegnap a bíróság előtt 
két rendbeli sikkasztás bűntettével vádolva, 
»melyet a múlt év decemberében Balog Dá­
vid fakereskedő kárára követett el, kinél 
mint pénzbeszedö volt alkalmazva. A vád­
lott beismerte tettét, mire a bíróság egy és 
fél évi börtönre Ítélte. Az elitéit felebbezett.

HÍREK.
Családi tragédia. Velencéből távira­

tozzék : Burbertti ismert, írót félig vak fia 
0hiva6soban rcvolveriövésekkcl megölte. A 
fiatal ember erre anyját és végre magát is 
agyonlőtte.

Montignoso grófnő esküje. A szász 
iirály újból való nősülödének szándékáról a 
világsajtó már többször adott. bírt. A leg- 
üjsbb tudósítás az, hogy a pápától függ: 
nősül bet-e újra a szász király, vagy sem ? 
A pápa nem fosja érvénytelennek ki­
jelenteni a király első házasságát, ha 
Montignoso grófnő meg nem esküszik arra, 
ftmit Drezdából való szökésekor egy barát­
nőjéhez intézett levelében irt, hogy ugyanis 
szülei kényszer folytán, teljesen akarata 
Sllenére egyezett bele a házasságba, melyet 
a szász trónörökössel kötött. Most arra vo­
natkozólag Münchenből jelentik, hogy Mon- 
tignoso grófné kész erre esküt tenni, mert 
nein akar egykori férje, a szász király ha­
sas tiácfa ellen akadályokat gördíteni, de a 
maga részéről is az esküt bizonyos feltéte­
lekhez köti. Ezen feltételek közé tarozik 
az is, hogy megengedtessék neki gyermekeit 
minden évben legalább háromszor viszont­
látni. A feltételek többi része anyagiakra 
vonatkozik. Minthogy a pápa a grófnő eskü­
tétele nélkül semmi szin alatt sem akarja 
érvénytelennek kijelenteni a szász király há­
jasságát. és minthogy a szász király minden­
áron újból házasságot akar kötni, ennélfogva 
valószínűnek tartják beavatott körökben, 
bogy a grófnő feltételeit teljesíteni fogják.

Halaira egeit. Kasselból írják, hogy 
M egy izakáesnő, aki este lefekvéskor ágya 
mellé állította az égő petroleumlápát, ha­
jába égett. A szerencsétlenség úgy történt, 
oogy a leány olvasás közben véletlenül 
meglökte a lámpát, amely a földre eseti és 
meggy aludt. A széjjel ömlő kőolaj hirtelen 
lángot fogott, úgy hogy ki volt' zárva a 
menekülés lehetősége. A szoba teljesen oda­
érett n leányai egyetemben.

CS-Í119S.

©Iga.
— Regény. —

Irta: Than dynla.
(Folytatás.)

Jenő szelidebb húrokat kezdett pen­
gető?, de lilába. A szép özvegy megmaradt 
elhatározása mellett. Közel jártak már Ve­
lencéhez s minden intézkedést megtett, hogy 
podgyászát a partra szó lítsák. A hajógyáros 
idegesen szemlélte ezt a készülődést s amint 
közelebb értek a parthoz, fokozatosan veszí­
tette el minden reményét, hogy Malvint el­
határozásától eltér,theu.

Már látszott Velence. Érdekes festői 
kópé bontakozott ki előttük. Mindketten a 
fedélzeten álltak. Jenő elérkezettnek látta az 
időt arra, hogy az utolsó kísérletet is meg­
tegye. Egészen közel lépett a szép asszony­
hoz és szelíd hangon szólt hozzá:

— Malvin 1
— Akarsz valamit ?
— Hát csakugyan kiszállsz?
— Igen.
— Nem utazol velem?
— Nem! j
-- Megmásítod elhatározásodat f

— Nem leszel az enyém ?
— Nem.
— És semmi sem tántorít vissza ettől ?
— Semmi.
— Ez az utolsó szavad ?
— Ez!
— Jó! . . . Én pedig követlek! . . . 

Végre is miattad hagytam oda mindent s ha 
valaki, úgy te erkölcsileg kötelezve vagy arra, 
hogy ne hagyj el engem. Ha elhagyod a ha­
jót, elhagyom én is. Velencébe mégy, oda 
megyek én, is. Egy lépést sem tehetsz 
nélkülem. Én mindenüvé követni foglak. 
Követni addig, amíg a szived meg nem dob­
ban értem, amig újra a karjaimba hullsz. 
Mert az enyém leszel és senki másé a vi­
lágon. Érted ! Az enyém.

Malvin elnevette magát 
■— Folyt. köv. —

Saját gyártmánya legújabb

Tulipán
mintákat készítettünk sok féle vál­
tozatosságban. Előrajzoláshoz leg­
szebb kivitelben.

Füstös Testvérek
Piac-utca 12. sz.

TAKARÍTÁSÉRT házaspár vagy magános nő 
lakást kap. Cim a kiadóban.

aa

az legkedveobb feltételek mellett fo­
lyósít a

mint szövetkezet

IK8ROT, Piac-utca 65, szám alatt.
Egy törzsijeiét 59 fillér. Minden törzs­

betét 100 korona hitelre jogosít.
&éi33? éves évtársuSat.

Parcellázási kölcsönök heti törlesz­
tésre.

iífártonffalvi Puszta-Guton

15 kát. hold föld
5—10 hold dohánytermelés! joggal 

haszonbérbe

Értekezhetni Igaz Pál tulajdonossal, Hajdubös»öt>.
meny. 5514

Csakis hölgyeket érdekel,
hogy

FODOR A.
újonnan megnyílt finom 
női divat szalonjában

Píaú-u, 42. sz,, Lamprechf-palota, az udvarban 
jobbra.

Megérkeztek Lt8.zIótó1. , , “ szövet, moso és hímzett
ruha újdonságok, Fischer Simontól selyem külön 
legesbégek, Herozeg és Cáréitól angol szövet ha- 
tiszt, rephír, selyem és csipke blúz, vászon juha 
modellek, Fehér Józseftől finomifehómemü, menv- 
asszonyt kelengye újdonságok. "

o O o
Egy levelezd lapon való értesítés folytán, óriási 
kolekeikkal és az összes modellekkel bárhova, vi­

dékre ia személyesen elmegyek.

Naponta érkeznek le 
Pestről nj modellek. 519T

választékban kaphatók:

Vászon áruk, Férfi és női kész fehér 
neműek, Mennyasazonyí kelengyék.

A legszebb újdonságok ;
Nap- és Esóernyőkben, Csipkék, Szala­
gok, Hímzések, divatos Cérna és selyem 
női Kezlyük, férfi női és gyermek Ha­
risnak, női osípkegallérok, férfi és nil 

nyakkendők
jutányos szabott árakhoz

Szabó Lajos Fiai
Debrecen,

o divat-, vászon- és saónyeglmház. o

MATILO erem, arckenőcs, szap­
pan, halfestő (restorer) 

minden bőrosunyaságot levesznek az arcról
Szépltőszerek

- A.iev.

SzeplSt, májfoltot, vimedlit, arcpirosságot, a ráncokat kisimítja, a bőrt bársony puhává, üdévé va- 
. ees .k megpróbálni, ha nem használ, árát minden kibúvó nélkül visszaadom.

HsíWJIW .AlW
és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma „Laboratoire cosmetique Matilde“. Alapittatott 

a^hai-onnevii párizsi laboratórium mintájára lS9&-ben Budapesten.
Hajduszotráton, Debrecen mellett, Koesuth-u.

Hirect hozzám intézet ß koronás postai rendelések bérmentve.
s TFt&ábJS». Ä56<*$)8.aaL sav* *
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Választási zászlókat, 
tollakat és jelvényeket

olcsón szállít

Zeitiger Ede festő
Debrecen, Darabos-utca 26.

Telefon 410. — Áriegyzik bérmenlve.

Megrendelések 6 óra alat* 
száituttatnak.

iá

elegáns, divatos tavaszi

- mm «a* se dr

akar vásárolni, tekintse meg újonnan
megnyílt

JE» Bű W m BU
női CeldltS áruházat a főtéren, 
a Kistemplommal szemben.

Szabadalmazott uj találmány!
Cserépfedelek javítás költ­
ségeinek u megtakairiitbSa!
Éitesitem a t. épitő kőzur,*égei, hogy 

az általain feltalált és 1U043—9U5. sz. Matt 
szabadalmat nyert tető személyzetek alkal­
mazás mai a cserépfedeleken használatos volt 
habarcs munkák és azoknak óvről-évre való 
megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
levő tetűszegélyzetekre is könnyen felerősít­
hető.

Ezen uj rendszer alkalmazása által 30— 
40 évig felesleges a javítás s igy óriási meg- 
tukaritás é difim el.

Mintákkal és költség előirányzattal 
szívesen szolgál

K8SS IGI9ÄC,
bádogos mester. Piac-utca 34.

Íél8 szilárd és édes

Glicerin S56ÄPP11
fehérré óis puhává

THIESZEN H. és FIA
kárpit és Dombormű gyári raktára

$>• sac.

Osztrák áru kizárva!
Szobák tapettázása 
50 kr.-tól feljebb.

Uus mintaválaszték raktáron
Vidéki munkálatok pon­
tosan eszközöltetnek. 5412

E
r FÜLEI VASALÁST,

Konyha felszerelést,

Metsző ollókat, 
Revolvereket,

Gépszijat és dobsint, 
fömitőt és pakkolást

tulhalmazott raktár miatt mindenáron ki­
árusít 5444

SSmeghy Béla
vasáruháza, Csapó-u. 11. szám.Siafeéné

W" ki a legutolsó di« 
vat szerint dolgozik TM

munkát vállal.
Cim: Vörösmarthy-u. II 

Híimeroynk Lajoané. sags

Flilika alkalom Z
Felhalmozott raktár miatt

Elő rajzolt, kezdett és 
kész kézimunkákat

mélyen leszéllfotf árakon árusítjuk ki.
1 gom. selyem pamut 24 kr. 1 drb. 

gummi monogramm 15 kr.

füstös Testvérek.
A Debreczeni Kévizáloo Kölesonintézet

rész v. társ.
Debrecen, Arany Jáaos-aica 9, sz,

«—-s-irl líSMesB—
Olcsó kölcsönök.et nyújt értékpa­
pírokra, ékszere kre, arany és ezüst 
tárgyakra és egyéb ipari kószit- 

menyekre,
5389

Ugyanott arany és ezüst tárgyak 
és ipari készítmények kaphatók.

mmm

Se

Eperjesi cserép kályhák
elismert legjobb minőségben ;

továbbá

Főzőedények, Takarék-konyhák, Épület 
vasalások, gazdasági eszközök, Tetőleme­
zek, Mérlegek. Revolverek és Peronospora

fecskendők
nagy választékban a legjntányosabb 

árban kaphatók:

vasüzletóben

A N 6 V A L
dfííegnyii&si

PR06UERIA
jelentése !

Van szerencsém a n. ó. közönség becses tudomására hozni,
hogy Piac-utca 42. sz. Lampitecht palotában

(Syógyárú (Drogéria)
üzletet nyitottam, hol

a S'e>a@aB«e>ar<5$Zti B-saSkísta** s

szerei
Legfinomabb francia és magyar oognao, V»‘>al 
angol Rumok, Teák, angol és francia Illatszerek.

okból' Betegápolási cikkekből, összes bel és 

külföldi küönlegességekból.
Szappanok, Ajk- arcfestékak, Arc crAmek, Essenfiik, gazdasági cikkek, gyógyszappanok, mml INöalagessIgek

A n. 6. közönség szive# pártfogasát kérve, vagyok kitiiné tisztelottol:
BÄöa-fljtaaaaa«

.Angyal' droguerla, Piac-utca 42., a Hungária káveliázzal szemben.



DEBBOZENI UJSAO 1906 április 18
ELADÓ ezé] nagy ház Bethlen-utcában, ára 

12 ezer Irt ós a Gerébi telepen kisebb ház 
kedvező fizetős! feltételek mellett. Ára 900 
frt. Bővebbet Nagy Lajos adásvételi irodájá­
ban Csapó-u. 13. sz. sfßo

A SESTAKERTBEN eg»v modern nyaraló ele­
gáns, tágas ^ forrassz;, i, borpincével, virágos 
kerttel, szőlő és nemos fajszdlővel, gytimölcs- 
fákkal eladó.^ Cim^a kiadóban. 5249

VÉNKERTBEN 3. számú szőlő eladó. — Van 
benne nyaraló, fürdőház, fenyveserdő, szóval 
kényelmes a nyaralásra. Rendes időjárás mel­
lett 80 hektó bort terem. Árát nem szükséges 
most kifizetni. Csak ötös kamatot fizessen a vevő 
Értekezhetni Vár-u. 8. sz.

A VARGA ANDEAS hajdubüszöi 
h. sz. alatti lakosnak a bides gu 
son 3600 négyszögöl földje szől 
adó. Benyáts Emil női kezimunk 
rövidáruk kereskedése Debrecen.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Diji 10 erőig 40 fillér, mindon további azó 
4 fiilé-. Vüetfcgabb betűkbe! nyomtatott szó 
z:.^TrrTT- -- 4 krajcár, 8 fillér. ===========

Lére ti--! tcáikezcdásokri pontosan tála» 
Mieí'ELk. ti i szükséges postahelyei se- 

küldetik.
« Acre hirdetések előíró fizetendők, -e

Tavaszi
Oostűm 

és ni&a

BLÚZ KELMÉKLeweíe^és,
(SMÍRETSÉG hiányában ez utón keresem nő 

ismeretségét. Minden anyagi érdek kizárva. 
Leveleket „Szerelem bodondja“ jeligére továb­
bit a kiadóhivatal. ' “ 5859

menyi 3365. a legújabbak nagy 
választékban —

KONTSBK KOMIÉI
női és férfi divat áruházában

Debrecen, Xossuttwstca 4 szám.
^léniát™

márávaJ eladó. Piac-utca 
nél

34. sz. házmester-
5863EGY modern 5 szobás Uiri lakás fürdőszobával 

minden órán kiadó Csitpó-u. 56. 3_S15
KIADÓ üzlethelyiség ! Llllmann Salamon Piac- 

utca 70. sz. alatti üzlethelyisége nagy raktár­
ral és pincével kiadó. 1906 május havától 
kezdve. 5724

ALSO-JOZSÄN 2 nyilas szőlő úri lakkal 
eladó. Tőzsdében értekezhetni,

azon-
5866

KÉT ÜZLET kiadó Bonogán és Somossy
DEBHSÖEM, Eistemplembazár.

a város legforgalmasabb 
Hunyadi-utcáján, a vtisut ki és bejövetelénél. 
32. sz. Május 1-től. 5675

SAJÁT termésű kis üiÜon~ Főzött seprő pálinua 
a mai naptól üzletemben is kapható. 1 liter 1 
forint. Jóna János Nyil-u, 34. 5817

PIANINOK, keveset használt 180 írttól kezdve 
kaphatók Schmidt S. zongorarali tárában. 5791

Az uj tavaszi

Ruha és kosztümHenyassonyi hlonp,
Kész íehérnemüek,
1Jászon, OMíion,
Ásztalnemtiek, Pap­
lanok, Maíráczok 

óriási raktára!

A KObSLTH-utcai ti. számú háznál a földszin­
ten egy két szobás mdvari lakás 1906 május 
hó 1-től kiadó. Értekezhetni Kaszaayitzky 
Endre üzletében. 5274

HAJFONATOK, női p-arókák, haj uetétek, krepek, 
frízeitek, minden Shajmunkák légi Hiányosan 
kapható Boczán Ferenc fodrásznál Hatvan-u. 
2 sz. Kihullott női hajat veszek! 4920

MEGNYÍLT az uj bútor raktár Hatvan-utcb 2 
szám alatt, Kaiser Salamon heti vao-v havi

és Bluzselymek
megérkeztek.

Nőirakákat, kosztümöket és kabátokat 
saját műtermünkben gyorsan és jutá­

nyosán készítetünk.

Bosznay J, és Társa
női divatáruháza

Debrecen, Kossuth-eitca 5. sz.

peteMüi
tökéletes kiirtását egyedül

Schwartz Izsó
vállalja el kezesség mellett

saját találmányi! Poloskairtó szerével, mely 
üvegszámra is kapható 3'— 5'— és 7-— koro­
nás üvegekben. Bizonyítványokkal szolgálhatok 

Egyedüli címem :
SS «sSR-warse srécaz:

Május 1-ig Ársnif Jínos-utca 55. sz, alatt. 
Május 1-td! Haivan-ulca 28, szám alatt,

Amennyiben nevemben e munkára bárki is 
ajánlkozik, tessék elutasítani. 5613

VILLAN YCSENCOT kitűnő uj módszer szerint 
készít és javít Krausz Kálmán bádogos Hat­
van-utca 2. sz. 6844

CSAPO-UTCA 69. sz. alatt két szoba, konvha 
hozzátartozóival együtt május 1-re kiadó. 5*858

Legjobb bajuszsodró a bires debreceni

DIVIS“ bajuszpedICeresiet.
ÚJSÁG eiárnsitóh fölvétetnek a kiadóban. 5772
SZÁLLÍTÁSI képviseletemnél egy csomagkézbe­

sítő pénzbeszedő, vajamint egy rak tárnok al­
kalmazást nyerhet. Katz Jakab Arany János- 
atoa._________________________ _ 5862

KÖNYVELŐ, jelenleg füszerüzletbenalkalmazva 
állását változtatni óhajtja. 5860

^ÜSZERÜZLETBE ügyes detailista segéd ke­
restetik. Cím a kiadOban. 5857

KÉT asztalossegódet keresek épület és fehér 
bútor munkára. H.-NAnás Mikó Gyula. 5.865

LAKÁS takarításért. Cim a kiadóban. 5867
GÉPLAKATOSSEGÉD óTtaNULOK felvétet- 

nok Széchenyi-utca 44. Ehenrzioh Sáudor-

Kcrt tulajdonosoknak!
Virág kesüwelőkeisek !

Árvácska tövek száza . , ,
Neíelejts tóvek száza ... 
Százszorszép tövek száza 
Kerti szegfű évelő diszfajok száza ’.
Disz Canna gumók névvel 10 drb .
Disz Canna

3 kor.

10 kor.
umók újdonságok 10 drbbuiiiuh ujuonsagos ív <jrb 

Disz Oaotus gyorgylkók Georginák 10 drb 
Disz Cactus györgyikék Georginák Újdonsá­

gok io drb. ,
Irls Üllőm 25 fajban remek fajok 25 drb '
Tuba rózsák teljes fajok 10 drb.
Gladiolus hagymák 100 drb 
Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 
Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 
Nemes futórózsák erős p,-.idények 1 drb 
Pelargonium sok fajban 10 drb. . *

Ezenkívül kMbelől 200 féL WBI 
virág azonnali kiülletésre készen,

Megrendelhető

Koniseb öéza
kertésze élfői, Kessatb-a$ca.

- 4 e tiópén a ueoreseoi újság nyom ajáúan ( Tulajdonos: iaaa Slyula.)

5 kor.
4 kor.

8 kor.

10 bor.
Eladás. 80 fill

Kern tépi, Jól összefogja s uítetl a bajuszt.
S I doboz ára 40 fillér. SS

Készítője s főraktára:

MIHALOVITS JENŐ
gyógyszertára

DBBRBCZBN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN

Ä r X A


